ATTACHMENT A

September 2024 Existing Advisory Committee/Commission

Demographic Survey Results

SURVEY

Open 6 Days

Participation was anonymous

Participation Rate 65%
(33 out of 51 members)
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COMMUNITY ADVISORY COMMITTEES &

Bicycle & Pedestrian
Advisory Committee
8 Responses

COMMISSIONS

Housing Advisory
Commission
65 Responses

8 Current Members
1 Vacancy

Budget Advisory
Committee
2 Responses
5 Current Members
0 Vacancies

Commission on Aging
6 Responses
6 Current Members
1 Vacancy

Economic Development
Advisory Committee
4 Responses
9 Current Members
0 Vacancies

7 Current Members
2 Vacancies

Parks and Recreation
Advisory Committee
5 Responses
7 Current
0 Vacancies

Planning Commission
6 Responses
7 Current Members
0 Vacancies

Public Art Committee
2 Responses
9 Current Members
0 Vacancies
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AGE

35
30

« 34% of Survey Respondents are between the 25
ages of 20-44 compared to 31% of Emeryville
Residents 20

* 34% of Survey Respondents are between the 15
ages of 45-64 compared to 19% of Emeryville
Residents 10

« 31% of Survey Respondents are 65 and Older
compared to 12% of Emeryville Residents

What are your
Pronouns?
Select all that

apply.

. City of Emeryville .Su rvey Responses

—

19 and Under 20-44 45-64 65 and Older
They/Them/Theirs
9.4%
No Preference
3.1%
No Pronoun
3.1%
She/Her/Hers
34.4%

He/Him/His
50%



RACE/ETHNICITY

[ City of Emeryville [JjSurvey Responses
70

+ 70% of Survey Respondents identify as White 60
compared to40% of Emeryville Residents

* 15% of Survey Respondents identify as
Black/African American compared to 18% of 40
Emeryville Residents

« 3% of Survey Respondents identify as
Hispanic/Latino compared to 9% of Emeryville 20

50

30

Residents 10
+ 15% of Survey Respondents identify as Asian
compared to 30% of Emeryville Residents 0
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What part of Emeryville
do you live in?

Do not live in Emeryville 4
9.4% 6.3%

25%

34.4%




HOUSEHOLD INCOME LEVEL

[ City of Emeryville Survey Responses

+ 17% of Survey Respondents have household 30
Income less than $50,000 compared to 22%
of Emeryville Residents 25
+ 10% of Survey Respondents have a
household income between $50,0000- 20
$99,999 compared to 22% of Emeryville
Residents 15

30% of Survey Respondents have a

household income between $100,000- 10
149,999 compared to 19% of Emeryville
Residents 5

+ 17% of Survey Respondents have a 0
household income between $150,000- o ) oy o @
199,999 compared to 10% of Emeryville QPQ ?‘Q' ?’Q ?’q &
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+ 27% of Survey Respondents have a c"‘é‘% Q‘QG QQQ & DQ\Q
household income over $200,000 compared \f-’f’ ‘943 5590\ %\63 ' qu’

to 28% of Emeryville Residents

HOUSEHOLDS WITH CHILDREN
UNDER 18
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9 out of 30 Respondents have household with children under the age of 18



